

Wykonawcy,
którzy ubiegają się o udzielenie
zamówienia publicznego

Znak sprawy: INS/TW - 14/2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest Wykonanie remontu pieca do niszczenia tlenków azotu.

Zamawiający – Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Nowych Syntez Chemicznych, działając zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), w związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – przekazuje treść zapytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami, o treści jak poniżej:

Pytanie nr 1

Czy jest możliwa wizja lokalna? Proszę o wyznaczenie terminu

Odpowiedź:

Wizja lokalna jest możliwa , codziennie między 7.00 a 13.00. szczegóły dotyczące możliwości przeprowadzenia wizji zostały zawarte w SWZ po zmianach.

Pytanie nr 2

Czy materiały niezbędne do wykonania remontu są po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego?

Odpowiedź:

Materiały niezbędne do wykonania remontu są po stronie wykonawcy zgodnie z pkt.2 specyfikacji i obmiaru robót.

Pytanie nr 3

Jeżeli materiały ogniotrwałe są po stronie Wykonawcy prosimy o ich dokładną specyfikację.

Odpowiedź

Materiały, są podane w obmiarze robót.

